
PUTOVÁNÍ ZA JEŽÍŠKEM 

Naše škola již dlouhodobě spolupracuje s mladoboleslavskými mateřskými školami. Na konci 

listopadu žáci 4. a 5. ročníků připravili pod vedením svých třídních učitelů činností stezku 

vánočních zvyků a tradic „Putování za Ježíškem“ určenou pro děti z MŠ.  

 

 

ŽIVOT S HANDICAPEM 

U příležitosti Mezinárodního dne zdravotně postižených (3. prosince 2018) proběhl 

projektový den „Život s handicapem“. Patronkou akce byla Katka Maxová, předsedkyně 

spolku DMO POBYTY z.s. 

V rámci této akce se konala ve škole řada aktivit, které měly za cíl přiblížit žákům život osob 

s postižením. Jednalo se o motivační přednášku a besedu „Usednutím na vozík život 

neskončil“, organizace CESTA ZA SNEM. Dále beseda s Katkou Maxovou, která žákům 

vyprávěla o odbourávání některých předsudků o handicapovaných lidech. Zážitkový 

workshop a prezentaci kompenzačních a rehabilitačních pomůcek si pro žáky připravila 

organizace HELP CENTRUM. Žáci měli v tělocvičně možnost vyzkoušet si nejrůznější 

pomůcky, které osoby se zdravotním postižením potřebují v každodenním životě, včetně 

mechanických či elektrických invalidních vozíků. Součástí byla také projekce filmů, ve kterých 

byla hlavním hrdinou osoba s handicapem (např. Jmenuji se Sam, Nedotknutelní, Králova řeč, 

Život Marie atd.). V odpoledních hodinách proběhla ve SPINNING – MB sportovně 

společenská akce „Spinning pro DMO POBYTY“.  

Akce by nemohla proběhnout bez sponzora – společnosti SpolehliváÚčetní.cz 

(www.spolehlivaucetni.cz) 

 

A co napsali žáci o projektovém dni? 

„Nejdříve jsme si zkoušeli jaké je to mít handicap. Já jsem si vyzkoušel jaké je to být slepý. 

Potom jsme se koukali na film Jmenuji se Sam.“ Šimon P., 3.A 

„Když má někdo handicap, neznamená to, že nemůže sportovat. Lidé s handicapem můžou 

sportovat. Dokonce pro ně je i olympiáda. Olympiádě pro lidi s handicapem se říká 

paralympiáda.“ Karolína P., 3.A 

„Postižení lidé nemají život lehký. Lidi, kteří jsou na vozíku se určitě rychle naučí vnímat život 

jako my.“ Adéla S., 3.A 

„U nás ve škole jsme si mohli vyzkoušet nějaké pomůcky, například elektronické vozíčky. 

Potom k nám do třídy přišla Petra, které před 10 lety měla autonehodu a potom skončila na 

vozíčku.“ Jaromír Š., 3.A 

 

http://www.spolehlivaucetni.cz/


TÝDEN ZDRAVÉ PĚTKY 

V rámci akce „TÝDEN ZDRAVÉ PĚTKY“ se žáci 1. stupně seznámili s pěti základními zásadami 

zdravého stravování – správným složením jídelníčku pomocí výživového talíře, pitným 

režimem, základy správného nákupu, důležitostí výživy pro lidské tělo a přípravou zdravé 

svačinky. Navíc - starší žáci (3. – 5. ročník), si pod vedením lektorky prošli deskovou hrou 

„Obchod zdravé 5“, kde v pěti klíčových odděleních soutěžili – odpovídali na kvízové otázky a 

plnili praktické zábavné úkoly. Také měli možnost sami si vyzkoušet virtuální nákup na jedno 

jídlo dne. 

 

 

ŠKOLA NANEČISTO 

Na naší škole již tradičně od začátku školního roku probíhá projekt „Škola nanečisto“. Jedná 

se o setkání, na kterých si předškoláci mají možnost vyzkoušet, jaké je to být školákem. 

Prostřednictvím hravých a tvořivých setkání děti poznávají prostředí naší školy, seznamují se 

s novými kamarády a lépe se tak zbavují obav ze vstupu do školy. Jednotlivá setkání jsou 

tematicky zaměřena – učitelé pracují s dětmi na rozvoji zrakových, sluchových, 

komunikačních, rozumových, grafomotorických a pohybových dovedností. Již čtvrté – 

lednové setkání bylo věnováno rozvoji předmatematických představ. Kromě individuální 

práce v lavicích či skupinové v kruhu, děti měly možnost pracovat s moderními 

technologiemi, které běžně využíváme při výuce na naší škole – jako je např. práce na 

iPadech či na mobilním interaktivním dotykovém panelu.  

Josef Suchánek, Iva Lefnerová, Karolína Hýřová 


